

高新区开通便民政务服务热线

非工作时间也可接受群众业务咨询

本报聊城8月22日讯(记者 谢晓丽) 8月20日,高新区各便民窗口开通政务服务热线,服务热线在非工作时间内也可正常接受群众的办事咨询业务,受理时间为每天8:00-22:00。办事群众在中心下班时间和节假日期间遇到相关问题,可拨打政务服务热线进行咨询,接线人员对不能解答的问题经与窗

口沟通后及时回复办事群众。

同时,为进一步完善服务功能,提升政务服务水平,聊城市高新区政务服务中心管理办公室公示各窗口电话、办公地址和咨询电话对外公示。

其中,高新区政务服务中心各窗口电话和办公地址为:中心管理办公室8507366,市场监管局

8507361,经贸发展局8507376,住建局8507375,规划分局8506885,环保分局8507378,教育局8507359,卫计局8507372,社会发展局8507362,农办8507362,城市管理局8507371,星润供热8507371,公交集团8320850,金捷燃气8507371。办公地址:高新区长江路1号。非工作时间咨询电话(咨询时间8:00—22:00):于13863542719,

张18806356733。

社保处,就业办各窗口电话和办公地址为:社保处8507368,居民医保8507382,就业办8507367、8507369。办公地址:黄河路30号华建大厦西邻(党群服务中心)。非工作时间咨询电话(咨询时间8:00—22:00):张13561278182(就业办),刘17863501226(社保处、居民医保)。



倡导全民阅读

近日,聊城大学政管学院党员先锋服务队于聊城市天天书店开展了“全民阅读悟传统”活动,志愿者们向店员们了解了周围居民的阅读习惯,旨在营造“多读书、好读书、读好书”的文化氛围。(拉珍 张红梅)

度假区首张全程电子化营业执照诞生

下载手机APP在家就可以办理

本报聊城8月22日讯(记者 谢晓丽) 20日,聊城江北水城旅游度假区首张全程电子化营业执照诞生,市民足不出户就可以办好营业执照。

聊城江北水城旅游度假区佰隆水产科技农民专业合作社负责人孙健介绍,

“以前办证还得往窗口跑,现在在家动动电脑就能网上申报,下载手机APP就能签名认证,证照还能免费邮寄到家,不到一天的功夫证照就拿到手了。”这也是度假区诞生的首张全程电子化营业执照。

工作人员介绍:“今后,

营业执照从申报到领取整个过程都可以在网上实现,经过名称预先核准、设立登记审核、APP签名认证等流程,网上审批通过后即可发证,办事群众在微信、支付宝‘工商电子营业执照’小程序中均可获得电子营业执照。”

全程电子化不仅让申请人实现了“一次办好”,也节省了大量的办理时间,手机领取电子营业执照后,还可以按照预留地址邮寄给申领人,不仅让群众少跑腿,还能实现“零跑腿”,真正达到了“群众不跑路、数据高速路”的效果。



缅怀先烈

缅怀革命先烈,弘扬民族精神。为了让同学更好地认识到无私奉献精神的伟大和重要性,学习到先烈的坚强与勇敢。聊城大学外国语学院于7月27日在聊城市革命烈士陵园举办“烈士陵园扫墓”活动。烈士墓碑前,庄重地三鞠躬表达了对先烈的深切哀悼和无尽的敬仰之情。为烈士们敬上装载着崇敬之意的花圈,低吟致悼词,以表达心中那份对先烈的沉重情感,以示对先烈们的缅怀和敬意。(孟祥静 王宝源)

接续工龄难题半小时解决

市人社局窗口“特殊事例”一次办好

本报聊城8月22日讯(记者 杨淑君) 近日,退休人员周先生来到市政务服务中心人社局窗口。周先生曾经有过6年的部队服役经历,退役后在某企业工作,办理退休时因为不了解政策,仅从工作经历算起,没有把部队服役期间的工龄计算在内,如今已退休多年,前段时间他听说了此事,便带着有关证明材料来到市人社局窗口咨询办理把部队工龄接上。

负责人魏丽红,魏丽红又立即与局业务科室联系协商,最后确定在周先生原来退休审批的基础上,加上部队服役的经历,只待相关科室做好待遇发放工作即可。半小时问题就解决了,设想的种种困难都没有遇到,周先生激动不已。

如何把“一次办好”落到实处?如何减少群众跑腿环节,让信息多跑路,群众少跑腿?市政务服务中心人社局窗口工作人员改变以往的服务模式,由工作人员引导代办服务,针对办事群众对办理环节不太熟悉,开展“保姆式”“店小二”服务,减少办事群众在窗口来回跑的现象,使办事群众“一次办好”,即

时办结,让人民群众在高效便捷的服务中提升幸福感和满足感。高效服务上创新工作措施。规范工作规程和办事指南,严格落实服务承诺制、首问负责制、一次告知制,公开办事制度、办事流程、办事结果,做到政策解答“一口准”,业务办理“一口清”,建立运行顺畅的服务体制机制。

市人社局窗口将不必要的流程简化,综合协调分散在不同部门的事项,按链条优化整合,逐步将“一事一流程”整合为“多事一流程”,使办事流程更加便捷;优化环节,规范操作。将办理环节进行整合,减少不必要的环节,将受理和审验合并为一个环

节,细化标准,压缩时限。简化材料,规范办理。梳理简化申报材料,凡是法律法规依据的一律清理取消,对保留的证明或多个部门需要的证明,加强信息共享,减少办事群众多次多部门提供。

窗口工作人员变以往的被动服务为主动服务,规范工作人员言行举止,优化服务质量,杜绝“脸难看、话难听、事难办”。办事效率做实。充分发挥互联网信息新技术手段,加快服务模式转型步伐,工作窗口能通过网络解决的不再要求办事群众重复提交,让信息多跑路,群众少跑腿,将“一次办好”和改革的红利惠及百姓。



宣传中国梦

近日,山东聊城大学历史文化与旅游学院暑假社会实践的志愿者们来到了聊城市人民公园,与当地市民们举办了“改革开放四十年,砥砺前行中国梦”为主题的社会实践活动。志愿者们采用调查问卷的方式,了解了市民们对中国基本政策的认识程度,利用展板为市民们讲解了改革开放以来中国实行的一些基本国策以及自改革开放以来中国建设取得的丰硕成果,使市民们对改革开放有了更深刻的理解,激发了建设社会主义的热情与活力,投入到工作中去。(吴仪)

东阿县乡镇专职消防队第一届比武竞赛顺利闭幕

本报聊城8月22日讯(记者 郭庆文 通讯员 李婷) 为进一步深化全县乡镇消防队伍训练工作,不断提高灭火救援实战能力,检验各队练兵和训练成果,近日,东阿县隆重举行乡镇专职消防队第一届比武竞赛。开幕式由县应急办主任姚华主持,县公安局政委

题兆敏、党委委员麻荣华,县消防大队大队长邢斌以及各派出所所长和参赛队员参会。来自全县8个乡镇的48名队员参赛。

原地着灭火防护服,参赛队员干净利索,裁判员认真细致、二人五盘水带连接操、立定三级跳、3000米跑、4×100米接力,经过激烈角

逐,最终高集代表队获得第一名,姚寨代表队获得第二名,刘集和大桥代表队并列第三名。

据了解,自去年东阿县专职乡镇消防队伍建设完成后,在乡镇灭火救援和社会救助中发挥了极大作用。截至目前,乡镇消防队共处置警330起。



消防队员比武竞赛。

了解足球

近日,聊城大学历史文化与旅游学院在聊城市马官屯幼儿园举办了“我与足球有个约定”的活动。志愿者们针对小朋友们的兴趣爱好,结合展板,与小朋友们展开了一场“谈足球”的盛宴。志愿者们向小朋友们讲述了多位足球巨星的故事,增强了孩子们对足球的热爱。活动接近尾声,志愿者与小朋友们一起达成约



定,要为祖国的足球事业而努力。此次活动的成功举办,不仅有利于孩子们增强体育知识,更有利于孩子们形成热爱体育、蓬勃向上的精神。(吕玉莹)

宣传古文化

为了解古建筑承载的丰厚文化内涵,增进对古建筑的认识。近日,聊城大学大学生于聊城市古城区举办了“宣传古文化,认识古建筑”活动。通过查阅资料,实践队员提前了解聊城市古建筑的历史和建筑风格,然后前往古楼了解了改建后的建筑采用的结构。随后实践队员向市民宣传古建筑保护,让市民们深刻理解



古建筑的保护不仅涉及建筑本身,还与地方经济等存在千丝万缕的联系。通过这次活动,实践队员认识到了古建筑作为文化精神载体重要性。(李寅姝 管辉)



助力建设“美丽中国”

近日,聊城大学外国语学院在东昌府区一家幼儿园举办“善待自然千秋业·平衡生态万代功”活动,助力建设“美丽中国”。志愿者们通过中国地理环境立体模型体现的山、水、荒漠、绿地,让青少年看到祖国的大好河山,并了解目前我国生态环境面临的一系列严峻危机与挑战。增强孩子们的民族自豪感,培养爱国主义情感。(通讯员 王宝迎 吴杰)

燃烧器、低氮
取暖、洗浴、锅炉、调试安装。
聊城万里汽配城E4-12
电话:18663568266